Selution de Louis-Marie Bonneval (Poitiers)

La régle est vérifiée pour des fonctions f et g constantes. On écarte ce cas pour la
suite.

On peut également remarquer que si le couple (f.g) est solution, alors le couple
(cef . Be) ot et B sont des constantes, est aussi solution.

L'équation (fg) =f'g" s’éent f'g + fg’' =f'g’ cest-a-dire £,+%= 1.
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On peut donc choisir une fonction f de classe C, : g sera alors définie, sur tout
intervalle ol f'(x) # f(x). par la formule ci-dessus.

Exemples :
1

1) f(x) = e** et g(x) = e, avec l+—: I
a b

2) fix) = x" (n naturel non nul), et glx)= (1 —i] sur |—==.n| ou sur |n,+==[.
n

3 f(1}=\-'(; et E{I}=Jl_lﬁ.,sur }D,%l:.

Autre solution : Raymond Raynaud (Digne), Daniel Reisz (Auxerre).



